
Тема 4. Організація обліку та розподіл загальновиробничих витрат. 

 

Питання для самостійного поглибленого вивчення: 
 

 

1. Назвіть статті загальновиробничих витрат і критерії їхнього розподілу?  

2. Які особливості калькулювання виробничої собівартості? Який порядок заповнення 

форми № 2?  

3. Назвіть принципову відмінність системи «директ-костинг» від калькулювання повної 

собівартості. 

 

Практичне завдання : 

 

Завдання 1 

 

Підприємством вироблено і реалізовано 10 тис. од. виробів. Сукупні витрати за 

звітний період – 1 млн грн.  

Завдання. Розрахувати собівартість одиниці продукції методом простого 

одноступінчатого калькулювання. 

 

Завдання 2 

 

Підприємство з безцеховою структурою управління базою для розподілу 

загальновиробничих витрат обрало обсяг виробництва в натуральному вираженні. 

За планом на звітний рік передбачено обсяг виробництва (нормальна виробнича 

потужність) 54000 виробів, у тому числі на січень, лютий і березень 2016 року по 4500 

одиниць щомісячно. Загальновиробничі витрати за річним кошторисом становлять 351000 

грн., або 6,50 грн. на одиницю продукції (351000 : 54000) з рівномірним розподілом 

протягом року по 29250 грн. щомісячно, з них змінні витрати — 18000 грн., постійні — 

11250 грн. 

Фактичні показники роботи підприємства за відповідні звітні періоди наведено в табл. 

1: 

Таблиця 1. Фактичні дані роботи підприємства за січень — березень 20__ року 

Місяці Фактичний обсяг виробництва, 

одиниць продукції 

Фактична сума загальновиробничих 

витрат, грн. 

змінні постійні усього 

Січень 4200 17200 12100 29300 

Лютий 4650 18500 11650 30150 

Березень 4550 18350 11200 29550 

Разом за 

І квартал 

2016 року 

13400 54050 34950 89000 

 

Завдання. Визначити суми розподілених та нерозподілених загальновиробничих витрат за 

січень — березень 20__ року  


